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Hanummre nporpammy, KOTOpasi HIIET CPEAW LENbIX YHCEN, MpPHHALIeKaIIuX
yucioBoMy otpesky [19960; 20000], uucna, uMmeromue poBHO JBa pa3IuYHBIX
HATYPAJIbHBIX JICJIUTENs, HE CUMTAas €IMHHMILI U camoro uucna. [ns xaxaoro
HaHJICHHOT0 4YMCJIa 3alMIINTe ITH [Ba JICJIUTENs B JBE COCEAHHMX CTOJ0LA Ha
9KpaHe C HOBOH CTPOKH B MOpPsAJAKE BO3pacTaHHs TPOU3BEACHHS 3THX JBYX
nenureneil. JlenuTenu B CTPOKE TakXKe [JAOJDKHBI ClIEJOBaTh B MOPSJIKE
BO3paCTaHUA.

Hanpumep, B nuanazone [5;9] poBHO ABa pa3iMYHBIX HAaTYpalbHBIX AEITHTENS
UMEIOT yucna 6 u 8, moIToMy A 3TOro JAMana3oHa BbIBOJ Ha IKpaHE JOKHA
co/iepKaTh CIeAYIOIINE 3HAYCHHS:
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i=19960
while i<=20000:
summ=0
ms=[]
j=2
while j<=i-1:
if 1%3==0:
ms.append (7)
summ+=1
J+=1
if summ==2:
print (ms)

it+=1



